
 

Levure de bière 

Saccaromyces cerevisiae 

Renseignements sur 

l’organisme : 

La levure de bière est une 

colonie de champignon 

microscopique.  

-la taille varie de 6 à 10 

microns (1000 microns = 

1 mm) 

 

Historique : la levure de 

bière as commencé 

l`Amérique du nord à base 

de levure inactif.  
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Bourgeonnement:  
 

1. À l’intérieure de la mitose il y a noyau.  

2. La division commence. 

3. Il forme 2 cellules inégale qui est simplement une mitose mais une 

cellule est plus grande que l`autre. 

4. Mitose asymétrique 

https://www.google.com/search?site=&tbm=isch&source=hp&biw=1366&bih=667&q=levure+de+biere&oq=levure+&gs_l=img.3.0.0l10.791.2869.0.3946.7.5.0.2.2.0.245.872.0j4j1.5.0....0...1ac.1.64.img..0.7.897.UVkznWGmvvE#imgrc=QJO-orC_PjRxuM%3A

